




















Таблиця 2
Контингент студентів спеціальності 8.08010103 «Землеустрій та кадастр» освітнього 
ступеня «магістр» денної/заочної форми навчання на 2016/2017 н. р. Чернігівського

національного технологічного університету 
за даними ЄДЕБО станом на ЗОЛ 1.2016

№ п/п Форма навчання КУ]рси
1* 2

1 Денна 30/0 11/0

* На першому курсі навчаються здобувані вищої освіти на другому (магістерському) рівні за 
спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 
(відповідно до Постанови КМУ від 29 квітня 2015 року №  266 «Про затвердження переліку галузей 
знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» та Акту 
узгодження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за 
ступенями (освітньо-кваліфікаційними рівнями) молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, 
магістра та ліцензованого обсягу Чернігівського національного технологічного університету згідно 
із ліцензією серії АЕ №  636818 від 19.06.2015 р.)

Профорієнтаційною роботою в університеті займаються випускові кафедри, 
декани факультетів, приймальна комісія. Координує цю роботу проректор з науково- 
педагогічної роботи. Питання про стан профорієнтаційної роботи щорічно 
заслуховується на засіданнях вченої ради університету.

Основними формами профорієнтаційної роботи із майбутніми абітурієнтами є: 
зустрічі з випускниками, що отримали диплом бакалавра; рекламні кампанії в 
засобах масової інформації щодо вступу до університету; проведення тижнів 
факультету та днів відкритих дверей; інформування широких верств громадськості 
про діяльність університету через мережу Інтернет; агітація в технікумах та 
коледжах; проведення виставок творчості студентів, викладачів та співробітників 
університету; організація короткотермінових підготовчих курсів для вступників; 
участь у заходах, які проводять обласні та районні центри зайнятості (ярмарки 
вакансій та професій) тощо.

Основними критеріями якісного формування контингенту студентів є: якість 
навчання, зацікавленість у майбутній професії, використання теоретичних знань для 
вирішення практичних задач.

Висновок: експертна комісія, провівши перевірку наданої документації, 
встановила, що під час організації і проведення прийому студентів дотримуються 
законодавчі вимоги, ліцензований обсяг прийому не перевищується, ведення ділової 
документації відповідає вимогам.

Г олова експертної комісії   Третяк К.Р.
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